

Njemački jezik

Red. br.	Naslov	Vrsta izdanja	Autori	Nakladnik	Predmet	Škola	Razred
94	Geni@I Klick A2.2, Arbeitsbuch	radna bilježnica	Brigitta Frohlich, Ute Koithan, Maruska Mariotta, Petra Pfeifhofer	Profil klet d.o.o.	Njemački jezik	gimnazije I strukovne škole	3.razred
95	Klasse! A1.2, Übungsbuch mit Audios	radna bilježnica	Sarah Fleer, Ute Koithan, Bettina Schwieger, Tanja Sieber	Profil klet d.o.o.	Njemački jezik	gimnazije I strukovne škole	2. razred
96	Klasse! A2.1, Übungsbuch mit Audios	radna bilježnica	Sarah Fleer, Ute Koithan, Bettina Schwieger, Tanja Sieber	Profil klet d.o.o.	Njemački jezik	gimnazije I strukovne škole	3. razred
98	Geni@I Klick A2.1, Arbeitsbuch	radna bilježnica	Brigitta Frohlich, Ute Koithan, Maruska Mariotta, Petra Pfeifhofer	Profil klet d.o.o.	Njemački jezik	gimnazije I strukovne škole	2.razred

Engleski jezik

43	Solutions Third Edition Pre-intermediate, Workbook with Online Practice, radna bilježnica za engleski jezik, 1. razred gimnazija, prvi strani jezik; 1. (i/ili 2.) razred 4godišnjih strukovnih škola, prvi strani jezik; 1. (i/ili 2.) razred gimnazija i 4godišnjih strukovnih škola, drugi strani jezikstrukovnih škola, prvi strani jezik; 1. (i/ili 2.) razred gimnazija i 4godišnjih strukovnih škola, drugi strani jezik	tiskana radna bilježnica s pristupom dodatnom digitalnom materijalu	Tim Falla, Paul A Davies	Oxford University Press	Engleski jezik	gimnazije i strukovne škole	1. i/ili 2.
75	On Screen B1+, radna bilježnica iz engleskog jezika i zbirka zadataka iz gramatike za 2. razred gimnazija i četverogodišnjih strukovnih škola	radna bilježnica	Jenny Dooley, Virginia Evans	ALFA d.d. Zagreb	Engleski jezik	gimnazije, četverogodišnje strukovne škole	2
76	On Screen B2, radna bilježnica iz engleskog jezika i zbirka zadataka iz gramatike za 3. i 3. i 4. razred gimnazija i četverogodišnjih strukovnih škola	radna bilježnica	Jenny Dooley, Virginia Evans	ALFA d.d. Zagreb	Engleski jezik	gimnazije, četverogodišnje strukovne škole	3. i 3. i 4.
Latinski jezik							
57	Hereditas linguae Latinae, udžbenik latinskog jezika za gimnazije	radna bilježnica	dr. sc. Zvonimir Milanović	V.B.Z. d.o.o.	Latinski jezik	gimnazije	1. i 2.